
1 

Раздаточная  

коробка 

46120  
(7020AC) 
для Т-150К  
до 2004 г.в. 

Сцепление 

Опора ВОМ Двигатель 

205 (6205), 

305 (6305) 
привод ТНВД, вентилятор, 
маховик (только 205) 
 

207 (6207), 

50207 (6207N) 
пневмокомпрессор 
 

180603 (62303-2RS) 
генератор 
 

1160304 
водяной насос 
 

20803 
натяжитель ремня 

Подшипники ХАРП для колесных тракторов ХТЗ  

ХТЗ-150К, ХТЗ-241К, ХТЗ-242К, ХТЗ-243K (семейства Т-150К) 

ЯМЗ-236, 238 ЯМЗ-536 

180205 (6205-2RS) 

180206 (6206-2RS) 
привод вентилятора 
 

76-180205  
(6205-2RSP63) 
маховик 

 

Редуктор 

ВОМ 

208 (6208) 

308 (6308) 
 

210 (6210) 

213 (6213) 

308 (6308) 

КПП 

310 (6310) 

311 (6311) 

313 (6313) 

50115 (6015N) 
 

Опора 

карданного вала 

310 (6310) 

206 (6206) 

215 (6215) 

305 (6305) 

306 (6306) 

308 (6308) 
 



2 

КПП 

Раздаточная  

коробка 

46120 (7020AC) 
для Т-150 до 2004 г.в. 

Сцепление 

Опора ВОМ Двигатель 

Подшипники ХАРП для гусеничных тракторов ХТЗ  

ХТЗ-150, ХТЗ-181 (семейства Т-150 ) 

ЯМЗ-236, 238 

115 (6015) 

204 (6204) 

308 (6308) 
 

Редуктор 

ВОМ 

208 (6208) 

308 (6308) 
 

210 (6210) 

213 (6213) 

308 (6308) 
 

50115 (6015N) 

50411 (6411N) 

311 (6311) 

313 (6313) 
 
 

Ходовая 

система 

Рулевая колонка 

60206 (6206-Z) 

309 (6309), 

407 (6407) 
поддерживающие 

ролики 
 

205 (6205), 

305 (6305) 
привод ТНВД, вентилятор, 
маховик (только 205) 
 

207 (6207), 

50207 (6207N) 
пневмокомпрессор 
 

180603 (62303-2RS) 
генератор 
 

1160304 
водяной насос 
 

20803 
натяжитель ремня 



3 

46120  
(7020AC) 

Сцепление 

Двигатель 

Подшипники ХАРП для колесных тракторов «Слобожанец»  

ХТА-200, ХТА-250 

ММЗ Д-260 

206 (6206) 

215 (6215) 

305 (6305) 

306 (6306) 

308 (6308) 
 

Рулевая колонка 

180205  
(6205-2RS) 

 

204 (6204), 

304 (6304) 
ТНВД 
 

205 (6205) 
привод насоса 

шестерённого 
 

207 (6207), 

50207 (6207N) 
пневмокомпрессор 
 

60209 (6209-Z) 
маховик 

180603 (62303-2RS) 
генератор 
 

1160305 
привод водяного  
насоса КПП 

310 (6310) 

311 (6311) 

313 (6313) 

50115 (6015N) 

Опора ВОМ Редуктор 

ВОМ 

208 (6208) 

308 (6308) 
 

210 (6210) 

213 (6213) 

308 (6308) 

Опора 

карданного вала 

310 (6310) 

Раздаточная коробка 

311 (6311) 

313 (6313) 

411 (6411) 

50408 
(6408N) 

 
 



4 

Раздаточная  

коробка 

986714  
60210 (6210-Z) 

Сцепление 

ВОМ Двигатель   ММЗ Д-243, -245 

205 (6205) 
привод насоса  
рулевого управления 
 

207 (6207) 
пневмокомпрессор  
 

180603 (62303-2RS) 
генератор 
 

1160305 
насос системы охлаждения 

Подшипники ХАРП для тракторов «Беларус» (МТЗ)  

Беларус-80, -82, -820, -892, -100 

КПП 

115 (6015) 

120 (6020) 

208 (6208) 

209 (6209) 

210 (6210) 

211 (6211) 

212 (6212) 

Ведущие мосты 

115 (6015) 

305 (6305) 

306 (6306) 

304 (6304) 

305 (6305) 

307 (6307) 

308 (6308) 

50306 (6306N) 

50308 (6308N) 

60210 (6210-Z) 

208 (6208) передний мост 

209 (6209) передний мост 

217 (6217) задний мост 

208 (6208) 

209 (6209) 

210 (6210) 

311 (6311) 

408 (6408) 

50306 (6306N) 

60310 (6310-Z) 

Гидросистема 

208 (6208)  
210 (6210) 



5 

Привод 

переднего 

моста 

ВОМ 

205 (6205) 
привод насоса  

рулевого управления 
 

207 (6207) 
пневмокомпрессор 
 

180204 (6204-2RS) 
вентилятор системы охл. 
 

180205 (6205-2RS), 

180210 (6210-2RS) 
маховик – перв. вал КПП 
 

 

180603 (62303-2RS) 
генератор 
 

1160305 
насос системы охл. 

Подшипники ХАРП для тракторов «Беларус» (МТЗ)  

Беларус-1025, -1221 

Сцепление и КПП 

115 (6015) 

204 (6204) 

207 (6207) 

209 (6209) 

305 (6305) 

309 (6309) 

Задний мост 

206 (6206) 

207 (6207) 

50306 (6306N) 

311 (6311) 

409 (6409) 

50215 (6215N) 

60310 (6310-Z) 
 

986714 
отводка сцепления 

208 (6208) 

209 (6209) 

210 (6210) 

408 (6408) 

60310 (6310-Z) 

180306 (6306-2RS) 

180308 (6308-2RS) 

208 (6208) 

209 (6209) 

Двигатель    
ММЗ Д-245, -260 

Передний мост 
Гидросистема 

210 (6210) 

217 (6217) 

311 (6311) 

211 (6211) 

212 (6212) 

311 (6311) 



6 

ВОМ 

205 (6205) 
привод насоса  

рулевого управления 
 

КПП 

206 (6206) 

208 (6208) 

209 (6209) 

Задний мост 204 (6204) 

205 (6205) 

208 (6208) 

209 (6209) 

310 (6310) 

206 (6206) 

310 (6310) 

Двигатель    
ММЗ-3LD 

Передний  

мост 

206 (6206) 

210 (6210) 

310 (6310) 

Подшипники ХАРП для тракторов «Беларус» (БЗТДиА)  

Беларус-320, -422, -622 

305 (6305) 

306 (6306) 

309 (6309) 

50206 (6206N) 

50305 (6305N) 

50306 (6306N) 

305 (6305) 

307 (6307) 

310 (6310) 



7 

Редуктор привода 
насосов (К-744, К-703) 

Двигатель 

205 (6205) 

305 (6305) 
привод вентилятора 
 

305 (6305) 

306 (6306) 
привод ТНВД 
 

180603 (62303-2RS) 

1180304 
генератор, привод вод. 
насоса (только 180603) 
 

1160304 
водяной насос 
 

Подшипники ХАРП для тракторов «Кировец» (ПТЗ)  

К-744, К-702, К-703 (семейства К-700) 

ЯМЗ-238-НД ТМЗ-8481.10 

ВОМ 

КПП 

Рулевая  
колонка 

1204 

205 (6205) 

206 (6206) 

209 (6209) 

304 (6304) 
привод вентилятора 
 

305 (6305) 

306 (6306) 
привод ТНВД 
 

180603 (62303-2RS) 
генератор 
 

1160304 
водяной насос 
 

118 (6018)     

122 (6022) 

207 (6207)     

308 (6308) 
 

Гидротранс-
форматор (К-702) 

118 (6018)     

212 (6212) 

222 (6222)     

308 (6308) 
 

118 (6018) 

120 (6020) 

208 (6208) 

212 (6212) 

214 (6214) 

218 (6218) 

220 (6220) 

308 (6308) 

312 (6312) 

313 (6313) 

316 (6316) 

412 (6412) 

Ведущие  
мосты 

122 (6022)     

130 (6030) 

209 (6209) 

212 (6212)     

311 (6311) 

1311 

Опора карданного 
вала 

218 (6218)     

60218 (6218-Z) 



8 

Редуктор привода 

насосов 

Двигатель 

Подшипники ХАРП для тракторов «Кировец» (ПТЗ)  

К-701 (семейства К-700) 

ЯМЗ-240БМ 

Рулевая  
колонка 

1204 

1216  
118  
(6018) 

80208  
(6208-2Z) 
 

204 (6204) 
маслоподкач. насос 
 

205 (6205) 

209 (6209) 

304 (6304) 
привод вентилятора 
 

205 (6205) 

305 (6305) 
привод агрегатов, 

водяной насос 
 

 

207 (6207) 
пневмокомпрессор 
 

210 (6210) 

211 (6211) 
привод вспомог. 
агрегатов 
 

1180304  
генератор 
 
 

Механизм отбора 
мощности (ВОМ) 

КПП 

70-114 (6014C3) 

118 (6018) 

120 (6020) 

208 (6208) 

212 (6212) 

214 (6214) 

216 (6216) 

218 (6218) 

220 (6220) 

308 (6308) 

313 (6313) 

316 (6316) 

412 (6412) 

Ведущие  
мосты 

122 (6022)     

130 (6030) 

209 (6209) 

212 (6212)     

311 (6311) 

1311 

Опора  
карданного 
вала 

218 (6218) 


